
Detektor Route Planner
Manual de configuración y uso.



Generalidades 

• Detektor Route Planner solamente esta disponible para las unidades 
dentro de la plataforma Detektor Skytrack.

• El termino “C.D.” será utilizado como referencia a cualquier centro de 
distribución, oficina o espacio físico que será utilizado como punto de 
salida o retorno de las unidades

• La Herramienta Detektor Planner esta disponible para dispositivos 
GPS, dispositivos en plataforma SmartWork o combinación de ambos  

El manual contiene animaciones. 
Espere que cada animación termine para 
obtener una mayor comprensión.



Paso 1: creación de 
geo cercas que 
funcionaran como C.D. 
• Menú principal

• Aplicaciones 
• Gestión y monitoreo en mapas 



Creación de geo cerca 
• Dentro de la pestaña de “Gestión y 

monitoreo en mapas” en el menú de 
“OPCIONES MAPA” seleccionar la pestaña 
“Herramientas Zonas y Rutas” 



Creación de geo cerca 

Dibujar zona
• Seleccionamos el icono de dibujar zona 

• Dentro de la pestaña de “Gestión y 
monitoreo en mapas” en el menú de 
“OPCIONES MAPA” seleccionar la pestaña 
“Herramientas Zonas y Rutas” 



Creación de geo cerca 
• Dentro de la pestaña de “Gestión y 

monitoreo en mapas” en el menú de 
“OPCIONES MAPA” seleccionar la pestaña 
“Herramientas Zonas y Rutas” 

• Seleccionamos el icono de dibujar zona 

• Dibujamos nuestra geo cerca sobre el plantel que será utilizado como C.D.



Creación de geo cerca 

• Dibujamos nuestra geo cerca sobre el 
plantel que será utilizado como C.D.
terminando la misma con un doble 
clic.

• Automáticamente desplegara el 
menú de pregrabado donde deberán 
dar:
• Nombre: nombre que llevara la 

geo cerca
• Tipo:  si es zona o ruta; en 

función de Planner se deberá 
seleccionar Zona

• Una vez llenados los campos 
solicitados dar click en el botón 
“Pregrabar”  



Creación de geo cerca 

• Una vez pregrabado damos clic en 
editar propiedades 



Creación de geo cerca 

• Verificamos que el nombre sea 
correcto

• Se corrobora el Tipo como “Zona”
• Se da clic en el botón de “Guardar”

C.D.MANUAL USUARIO



Creación de geo cerca 

• Esto guardara la geo cerca
• Luego seleccionamos el botón de 

“Agrupar Rutas-Grupos-Placas”

C.D.MANUAL USUARIO



Creación de geo cerca 

• Esto guardara la geo cerca
• Luego seleccionamos el botón de 

“Agrupar Rutas-Grupos-Placas”

Esto abrirá la ventana 
“Asociar Zonas y Rutas, 

Grupos y Placas” 



Creación de geo cerca 

1. Clic derecho en 
grupos

2. Seleccionar: “Crear 
Nuevo Grupo”

Esto abrirá la ventana:  “Crear nuevo grupo…”

3. “Grupo:” dar nombre al grupo para identificarlo
4. “Estado:” seleccionar como activo 
5. Dar clic en “Aceptar”  



Creación de geo cerca 

Una vez creado nuestro grupo lo seleccionamos e ingresamos la zona o zonas que formaran parte de este C.D. y las 
placas correspondientes; para esto es suficiente seleccionarlas y arrastrarlas. Terminando con el botón de “Aplicar”



Paso 2: Designar geo cerca como C.D.

1. Menú principal

2. Aplicaciones

3. Planificación de 
rutas 

4. Planner

5. Centros de distribución 



Paso 2: Designar geo cerca como C.D.

Damos clic en “Asignar rol 
de centro de distribución”



Paso 2: Designar geo cerca como C.D.

Brindamos un nombre a 
nuestro Centro de 

Distribución 

Seleccionamos la geo cerca 
correspondiente a nuestro 

centro de distribución de las 
lista de geocercas 

previamente creadas.

Procedemos a asignar 
nuestra geo cerca como C.D.



Paso 3: Crear puntos de visita

1. Menú principal

2. Aplicaciones

3. Planificación de 
rutas 

4. Planner

5. Puntos de visita 



Paso 3: Crear puntos de visita  
Existen 2 métodos para la creación de puntos de visita 

1. Mediante la creación de puntos de visita en el mapa 

2. Subida masiva mediante plantilla en formato CSV 



Paso 3: Crear puntos de visita  
1. Mediante la creación de puntos de visita en el mapa 

Seleccionamos “Nuevo Punto” 
esto desplegara la ventana 
“Nuevo punto de Visita “  



Paso 3: Crear puntos de visita  
1. Mediante la creación de puntos de visita en el mapa 

Llenamos la información de acuerdo a lo que se solicita 

Nombre del cliente Ej: Larach & CIA. Miramontes Tamaño de el punto de interés ( se puede modificar manualmente en mapa)

Nombre del contacto dentro de la empresa Teléfono del contacto o de la empresa 

Dirección de la empresa, Ej: edificio Larach & Cia. Colonia Miramontes 100 mts de motomundo

Automático al dibujar punto de visita en mapa  Automático al dibujar punto de visita en mapa  

Hora de inicio estipulada para ser atendidos por el cliente Ej: 8:00 Nota 1 Hora final estipulada para ser atendidos por el cliente Ej: 13:00 Nota 1

Nota 1 Debe ser en formato de 24 Horas, en caso de no tener horario reglamentado se debe indicar Inicio Ventana 00:00:00 Fin Ventana 23:59:00  

Tiempo estimado que tomara realizar la vista Ej: 30:00 (30 minutos)



Paso 3: Crear puntos de visita  
1. Mediante la creación de puntos de visita en el mapa 

Ubicamos nuestro punto de visita con las herramientas del mapa 

Por ultimo seleccionaremos el botón de agregar 



Paso 3: Crear puntos de visita  
2. Subida masiva mediante plantilla en formato CSV 

Para eso lo primero será descargar la plantilla 
para el llenado de la información.



Paso 3: Crear puntos de visita  
2. Subida masiva mediante plantilla en formato CSV 

Una vez descargado y renombrado el archivo plantilla llenar los datos de acuerdo al ejemplo brindado en la 
plantilla.

ejemplo

Los datos deben de ser llenados por completo en la primer columna (columna A) y cada uno de los datos deberá ser 
separado por una “ , ” (coma). En lo referente a tiempo el formato es HH:MM:SS (horas, minutos, segundos, formato 24 
horas).  CSV significa Valores Separados por Comas 

Orden de ingreso de datos.

O.K.
X



Paso 3: Crear puntos de visita  
2. Subida masiva mediante plantilla en formato CSV 

Una vez llenamos la plantilla con los datos de 
nuestros punto de visita; procedemos a cargarla 

Seleccionamos nuestro archivo 



Paso 3: Crear puntos de visita  
2. Subida masiva mediante plantilla en formato CSV 

Esto subirá nuestros puntos contenidos en el archivo CSV

Por ultimo clic en “Guardar”

Esto desplegara un cuadro 
indicando la subida de los puntos 
que están de acuerdo al formato.

Nota: Solamente el dato escrito 
de acuerdo al ejemplo es tomado 
como valido. 

Finalizamos dando clic en 
“Aceptar” 



Paso 3: Crear puntos de visita  

Una vez creados nuestros puntos de visita verificamos la creación de los mismos esto aplica para ambos 
métodos de ingreso.

Solamente los puntos de visita subidos de acuerdo al formato establecido mediante CSV serán tomados como validos por 
Ej.: Los nombres subidos con espacios no fueron tomados como validos

En este momento podemos verificar, editar o borrar nuestro punto de visita a través de los diferentes 
iconos o menús.



Paso 4: Definición de Rutas 

• Menú Principal
• Aplicaciones 

• Planificación de Rutas 
• Planner

• Definición de Rutas

1. Menú principal

2. Aplicaciones

3. Planificación de 
rutas 

4. Planner 5. Definición de Rutas



Paso 4: Definición de Rutas 

Iniciaremos describiendo 
cada pestaña y sus casillas



Paso 4: Definición de Rutas: Configuración
Buscar: busca una ruta previamente guardada; método de uso: escribe las primeras 
letras del nombre de la ruta a seleccionar y desplegara la ruta o rutas que contengan 
esas letras o nombre. Dar clic en la ruta deseada

Nombre: * Nombre que se le dará a la nueva ruta Ej; Ferreterias TGU Lunes
* Nombre de una ruta previamente seleccionada mediante “Buscar”   

Origen: Geo cerca previamente destinada como C.D. de la cual las unidades deberán 
partir para el proceso de entrega/visita.   

Destino: Geo cerca previamente destinada como C.D. a cual deberán retornar las 
unidades culminado proceso de entrega/visita.   

Inicio: Hora de inicio o salida de geo cerca destinada como C.D. para el proceso de 
entrega/visita (formato 24 Horas) Ej: 08:30: 00 = 8:30 A.M.

Fin: Hora de Finalización o retorno máximo a geo cerca destinada como C.D. para el 
proceso de entrega/visita (formato 24 Horas) Ej: 17:30: 00 = 5:30 P.M.

Distancia: total de Kilómetros recorridos por la ruta (Automático al seleccionar los 
puntos de visita) 

Clientes: Total de clientes a visitar planificados dentro de la ruta (Automático al 
seleccionar los puntos de visita) 



Delta: Grosor de la ruta en Mts.; es el equivalente a grosor de la calle. Su función es 
determinar cuando una unidad sale de la ruta previamente establecida. 

Ruta: numero de ruta asignado.

Formulario: Selección del formulario a ser llenado por el personal de entrega / visita 
mediante herramienta SmartWork; en caso de no poseer formularios para este fin no 
seleccionar ninguno. **El cliente debe tener los servicio de SmartWork y Planner en uso**

Geocerca Requerida: Envió de formulario asociado a la entrega / Visita dentro de punto de visita (cliente punteado) 
• Seleccionado: envió se realizara solamente dentro de Punto de visita.
• No Seleccionado: el formulario se podrá enviar dentro o fuera del punto de vista.   
**El cliente debe tener los servicio de SmartWork y Planner en uso**

Opciones: Sub menú conteniendo las siguientes opciones   

Crear: Permite crear una nueva ruta.

Cargar Rutas : Permite cargar una ruta desde un archivo CSV. * 

Descargar Plantilla: descarga una plantilla en formato CSV. * *Ver: Paso 3: Crear puntos de visita 2. Subida 
masiva mediante plantilla en formato CSV    

Paso 4: Definición de Rutas: Configuración



Paso 4: Definición de Rutas: Clientes

Clientes Disponibles: Lista de clientes creados mediante puntos de visita

Clientes Asignados: Lista de clientes asignados que conforman la ruta.

Optimizar: Crea la ruta en orden lógico de la manera mas eficiente para desarrollar 
el plan de entrega/visitas. 

Trazar: Conecta en mapa mediante línea todos los puntos de visita contenidos en la 
lista “Clientes asignados”.

Eliminar: Elimina los clientes seleccionados de la lista “Clientes Asignados” 

Agregar: Agrega los clientes seleccionados a la lista de “Clientes Asignados” 



Paso 4: Definición de Rutas: Ruta

Muestra el orden de nuestros puntos de vista de acuerdo a la optimización 
realizada  

Guardar: Guarda o actualiza la ruta abierta.  



Paso 4: Definición de Rutas: Llenado

Fereterias TGU Lunes 
• Seleccionamos los puntos de visita 

correspondientes a esa Ruta.
• Damos clic en el botón  

Una vez agregados nuestros puntos de visita a la 
lista de “Clientes Asignados” damos clic en el 
botón de                    esto unirá los puntos de visita  
mediante línea y los mostrara en el mapa.

Una vez trazados los puntos damos clic en el 
botón de                        *podemos ejecutar 
“Optimizar” sin presionar primero el botón de “Trazar”

Damos clic en el botón de “Guardar”



Diferencias en rutas diseñadas entre “Trazar”  
y “Optimizar”

Ruta diseñada con el botón  Ruta diseñada con el botón 



Paso 5: Asignar Rutas

• Menú Principal
• Aplicaciones 

• Planificación de Rutas 
• Planner

• Asignación de Rutas

1. Menú principal

2. Aplicaciones

3. Planificación de 
rutas 

4. Planner

5. Asignación de Rutas



Paso 5: Asignar Rutas

Seleccionamos el C.D. 
asociado a la ruta deseada 

Seleccionamos el rango de fechas 
en la cual creamos la ruta 

Clic en buscar 



Paso 5: Asignar Rutas

Clic en sobre el icono de “Asignar” 
en la ruta a asignar vehículo 

Esto mostrara todas las rutas asociadas a la C.D. seleccionada y creadas en 
los rangos de fecha especificado 



Paso 5: Asignar Rutas

Fecha en que se ejecutara la ruta 



Paso 5: Asignar Rutas
Unidad a la cual será asignada dicha ruta 



Paso 5: Asignar Rutas
En caso de contar con formularios asociados a la 

entrega indicamos el dispositivo móvil del encargado 
de dicha ruta y dicho formulario. 

En caso de no utilizar formularios seleccionar Ninguno  

Clic en “Asignar”



Paso 6: Seguimiento de rutas 

• Menú Principal
• Aplicaciones 

• Planificación de Rutas 
• Seguimiento De Rutas

1. Menú principal

2. Aplicaciones

3. Planificación de 
rutas 

4. Seguimiento De Rutas



Paso 6: Seguimiento de rutas 

marcamos la C.D. que contiene las rutas a dar seguimiento  

Damos clic en seleccionar 

Seleccionamos la fecha en que se 
lleva a cabo la ruta 

Damos clic en
“Consultar”



Paso 6: Seguimiento de rutas 

Esto mostrara los datos estadísticos de la ruta o rutas correspondientes a la fecha 
seleccionada e información relevante de la misma  



Paso 6: Seguimiento de rutas 

Seleccionar para 
visualizar el trayecto 
en mapa

Progreso de Ruta



Paso 6: Seguimiento de rutas - MAPAS 





Funciones Planner GPS Vrs Funciones Planner
SmartWork

Funciones Generales  Dispositivo 
G.P.S.

Detektor 
SmartWork

Combo*

Ubicación en tiempo real X X X
Alerta de pánico X X X
Activado / desactivado de motor remoto** X X
Apertura de puertas ** X X
Accesorios ** (varilla combustible, puerta de carga, etc.) X X
Formularios X X
Asignacion de tareas X X
Alertas entradas y salidas de geo cercas. X X X
Alertas entradas y salidas de rutas. X X X
Modulo mantenimiento de flotas X X
Modulo evaluación de conductores X X
Módulos evaluación de conductores X X
Módulos Combustible X X
Seguimiento plataforma web X X X
Seguimiento en aplicación móvil X X X
Monitoreo pasivo (Power BI) X X X
Plataforma Tracker X X X
Plataforma Skytrack X

*combo: combinación GPS + Smartwork **Depende del servicio y equipo GPS contratado



Funciones Planner GPS Vrs Funciones Planner
SmartWork

*combo: combinación GPS + Smartwork


